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8. Korporalschaft  57462 Olpe                                                                                           Olpe, im Dezember 2011

Liebe Schützenbrüder der Achten,

wir wünschen Euch und Euren Familien ein frohes und besinnliches Weihnachtsfest und einen guten Rutsch ins Jahr 2012. 

Am Endes unseres Jubiläumsjahres, in dem unsere Vaterstadt Olpe seinen 700. Geburtstag gefeiert hat und wir mit dem Jubiläumsschützenfest ein ganz besonderes Schützenfest gefeiert haben, bedanken wir uns bei allen, besonders aber bei den fleißigen Helfern, für die tolle Unterstützung rund um das Jubiläumsschützenfest 2011. Wir haben mal wieder ein einzigartiges Bild der Achten abgeben. Und das ist allein Euer Verdienst. 

Das Jahr neigt sich dem Ende entgegen und im neuen Jahr steht ein neues Jubiläum an: Die Korporalschaften des St. Sebastianus Schützenverein Olpe e.V. werden 100 Jahre alt. Grund genug dieses auch kräftig mit einer Feier zu würdigen. Diese steigt am 01.05.2012 auf unserem Ümmerich (nähere Details folgen). 

Und um im Jubiläumsjahr der Korporalschaften auch dementsprechend gekleidet zu sein, möchte ich jedem von Euch noch den Kauf eines unserer Polo-Shirts für 15 EUR wärmstens ans Herz legen. Eignet sich auch besonders gut noch als Weihnachtsgeschenk. 

Wir hoffen wir sehen Euch gesund und munter im neuen Jahr wieder und laden Euch und Eure Partnerinnen ganz recht herzlich zur traditionelle Winterwanderung der 8. Korporalschaft mit anschließendem Grünkohlessen in Rehringhausen im “Gasthof zur Post” ein. 

Dazu treffen wir uns am 03.02.2012 um 18:00 Uhr vor dem Hotel “Altes Olpe”.

Wir freuen uns schon heute auf einen schönen Abend und hoffen viele von euch zu begrüßen. 

Anmeldungen bitte bis zum 29.01.2012 an uns. 

Es grüßen euch eure Korporalschaftsführer

Korporalschaftsführer :




Stellv. Korporalschaftsführer :

Thomas Löser





Steffen Wintersohl

Kolpingstr. 4





Erzbergerstr. 

57462 Olpe





57462 Olpe

Tel.: 0171/2730705 (NEU!)


              Tel.: 0176/32209812 

E-Mail: korporalschaftsfuehrer@8.korporalschaft.de

P.S. Das Helferfässchentrinken findet auf althergebrachte Weise im April 2012 statt. Wir setzen uns frühzeitig mit den Helfern zwecks Terminabsprache in Verbindung.
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